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Vikarieplanering: Servicekunskap
– Personlig planering för
framgång
Årskurs: 2
Ämne: Servicekunskap
Datum: [Ange datum]
Lektionens längd: 90 minuter

Lektionens mål:
Eleverna ska förstå vikten av personlig planering för att uppnå
framgång inom serviceyrket.
Eleverna ska utveckla sina samarbetsförmågor genom grupparbete.

Material:
Whiteboard och pennor
Papper och pennor för varje grupp
Eventuellt datorkompetens (om tillgängligt)

Lektionens innehåll:

1. Inledning (15 minuter)

Kort genomgång av vad personlig planering innebär. Ställ frågor till
klassen såsom:

Vad betyder personlig framgång för er?
Vilka verktyg kan man använda för att planera sin tid och sina
mål?

2. Grupparbete (60 minuter)

Dela in klassen i grupper om 4-5 elever. Varje grupp får i uppdrag att
skapa en personlig handlingsplan för framgång. Handlingsplanen ska
innehålla:

Mål: Sätt upp kort- och långsiktiga mål.
Strategier: Hur ska ni nå dessa mål?
Tidsplan: Vad är tidsramen för att nå era mål?
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Reflektion: Hur ska ni följa upp och utvärdera er framgång?

3. Presentation (15 minuter)

Varje grupp presenterar sin handlingsplan för klassen. Under
presentationerna uppmanas andra grupper att ställa frågor och ge
konstruktiv feedback.

4. Avslutning (5 minuter)

Sammanfatta lektionen och diskutera vikten av att ha en plan för att
uppnå sina mål.

Bedömning:
Eleverna bedöms baserat på:

Aktivt deltagande i gruppdiskussionerna
Kvaliteten på den presenterade handlingsplanen
Förmågan att ge och ta emot feedback

Uppföljning:
Ge eleverna i uppgift att reflektera över sin egen handlingsplan hemma
och att skriva ner sina tankar om hur de kan förbättra den.

Ytterligare Uppgifter: Personlig
planering för framgång
Uppgift 1: Målbild och vision
Syfte: Att hjälpa eleverna att visualisera sina framtida mål.

Genomförande:

Eleverna skapar en visionstavla/moodboard med bilder och ord som
representerar deras mål inom servicebranschen.
Grupperna presenterar sina visionstavlor för klassen.

Uppgift 2: Mentorskap
Syfte: Att förstå vikten av mentorskap.

Genomförande:



Grupperna forskar om framgångsrika personer inom servicebranschen.
Presentation av resultaten och diskussion om mentorskapets betydelse.

Uppgift 3: Tidsplanering
Syfte: Att lära planera sin tid effektivt.

Genomförande:

Eleverna skapar ett veckoschema med mål kopplade till studier och
karriär.
Diskussion om hur en bra tidsplan kan hjälpa i vardagen.

Uppgift 4: Förbättra kundservice
Syfte: Att undersöka och förbättra kundservice i praktiken.

Genomförande:

Grupperna arbetar med olika scenarier relaterade till kundservice.
Rollspel där en elev är kund och en annan kundtjänstrepresentant.

Uppgift 5: Feedback och självvärdering
Syfte: Att förstå värdet av feedback.

Genomförande:

Diskussion om att ge och ta emot feedback.
Eleverna skriver ned hur de kan förbättra sig själva baserat på
feedback.
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